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  ԴԻՄՈՒՄ 

  

Մարդու իրավունքների պաշտպանության եւ հանրային հարցերի մշտական
հանձնաժողով

 

                                                         Դիմում

Հայտնում եմ Ձեզ որ մասնակցել եմ ԿԿՀ հանգույցային պաշտոնների
մրցույթներինմասնավորապես տեղի ունեցած ս.թ սեպտեմբերի 25-ին 1. Ուշացումով
կայացած երկրորդ փուլերի ընթացքում որ 20.09.2021թ. նախատեսված
Կոռուպցիայի կանխարգելման հանձնաժողովի Հայտարարագրերի վերլուծության
վարչության կուսակցությունների ֆինանսական գործունեության վերահսկողության
բաժնի գլխավոր մասնագետների |41-27.1-Մ1-6 և 41-27.1-Մ1-7| արտաքին մրցույթը
տեղափոխվել է 25.09.2021թ. նույն համապա-տասխանաբար՝ ժամը՝ 11.00-ին և
ժամը՝ 14.30-ին: Այնինչ համաձայն 1554 հրամանի այն պետք է լիներ տօներից հետո
առաջին աշխատանքային օրը այսինքն 22.09 , բայց ոչ 25-ին: Այսինքն առկա է այդ
օրվա կամայականության առաջին խաղտումը : 2. Պետք է նշել , որ երկու
մրցումները սկսվել են վերրը նշված ժամերից ուշացումներով:ԽԱԽՏԵԼՈՎ ՀՀ
ԿԱՌԱՎԱՐՈՒԹՅԱՆ ՈՐՈՇՈՒՄԸ։

ԵՐԿՐՈՐԴ ՄՐՑՈՒՅԹԻՆ ՀԵՆՑ 32 ՐՈՊԵ ՈՒՇԱՑՈՒՄՐ ԵՂԱՎ ԳՆԱՑԻ ՀԱՐԳԵԼՈՎ
ԿԱՌԱՎԱՐՈՒԹՅԱՆ ՈՐՈՇՈՒՄԸ Այսպես - 41-27.1-Մ1-6 հարցազրույցի փուլը սկսվել է
40 րոպե ուշացումով, քանի որ հանձնաժողովի նախագահը ժամանել է ծառայության
11 40 : Հատկանշական է երբ բոլոր մասնակիցները մտել էին լսարան վերջինս
Արամայիս Փաշինյանս իմիջայլուց ներեղություն խնդրեց մասնակիցներից , իսկ իմ
հարցին թե որն է ուշացման պատճառը նշեց" չնախատեսված հանդիպում" ու
չնայաց հաշվետվողականության ու թափանցիկության մեր պետության կողմից
որդեգրված նոր հանրային կառավարման սկզբունքներին չմանրամասնեց թե դա ինչ
հանդիպում էր ` իր գործնեության հետ կապված թե մասնավոր, չնայաց իմ
պնդմանը , խաղտելով բարևարքության կանոնները: Ընդ որում կողքը նստած էր
բարևարքության... վարչության նորանշանակ պետը, որը հաղթող էր ջանաչվել իմ
համար կասկածելի դարձած հանգամանքներում, որի մասին դեռ կհաղորդեմ... -
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41-27.1-Մ1-7 մրցույթի բանավոր փուլը ևս եղավ ուշացումով 20 րոպե , ընդ որում
նորանշանակ Մարիաննա Բաղինյանը , որը նշանակվել էր 20 օր առաջ 08.09.21թ և
ուշացումով երկու ծանր պայուսյակներով մտնում է ԿԿՀ շենք ընդմիջումից 45 րոպե
ուշացումով , իսկ մրցութից 15 րոպե ուշացումով և դա այն դեպքում երբ նա
նորանշանակ է և " հարազատության սկզբունքով " չի նշանակվել.... Դուրս գալով
վերջի մրցույթից և ԿԿՀ դռան մոտ սպասելով ականատես եղա ինչպես 15 05 ԿԿՀ
շենք մտնում է հարգարժան, կոռռուպցիայի կանխարգելման հանձնաժողովի
նախագահ .... տիկին Հայկուհի Հարությունյանը, իսկ 10 րեպե հետո 15 15 շենքից
դուրս է գալի այդ օրը ուշացումներով մրցույթները սկսած ... ինքը ԿԿՀ անդամ ,
վերընշված մրցույթների հանձնաժողովների նախագահ պարոն Արամայիսը: 2 -րդ
կետում նշված փաստերը վկայում են թե ինչ " ծանր պայմաններում աշխատում ԿԿհ
աշխատակիցները... և ինչի վրա է ծախսվում բյուջեի փոխերը , ոնցեն տնօրինում
վերը նշված անձինք իրենց "պաշտոնեական լիազորությունները" կոռռուպցիայի
կանխարգելման բարդ անշնորհակալ գործնեության մեջ , որպես շնորհակալություն
հարազատության սկզբունքը պարգևելով կադրային գործում և կոռռուպցիայի
կանխարգելմանը հարվածելով " թիմային աշխատանքով... 3. Այդ որը նշանակված
մրցույթներին բացակայում էր մի քանի ամիս առաջ նշանակված գլխավոր
քարտուղար Դավթյանը: Գլխավոր քարտուղարի կամ նրան փոխարինողի
բացակայությունը ևս հանդիսանում է քաղծառայության մասին օրենքի և 1554
առաջին փոխվարչապետի հրաՄԱՆԻ ԽԱՂՏՈՒՄ: Այստեղ առաջանում է հարց ,
որտեղ էր պարոն Դավթյանը այդ քննությունների ընթացքում..., մի գուցե վերջինիս
առավանգել են: խնդրում եմ Ձեր կարգադրությունը պարզելու ինչու հրամանի մեջ
նա բացակայում էր և ...ում կողմից է գրվել մրցույթի հանձնաժողովի հրամանը .....
ընդ որում 3 օր ուշացումով կայացած ս.թ սեպտեմբերի

ՀԻ25-ին: 4. Նշեմ , որ ԿԿՀ -ի կայքում բացակայում են մարմնի գործնեությունը
բնութագրող օրենքները և ամսեկան հաշվետվությունները և նիստերի
արձանագրությունները, այնինչ ..... 5. Պետք է նշել նաև այն , որ չնայած ԿԿՀ-ում
համատարած բոլոր հնարավոր "տեսակների համալրումների" չի համալրվում
կամայականորեն քաղաքականություն իրականացնող մարմնի դեռևս ամենա
կարևոր օղակը մարդկային ռեսուրսների կառավարման բաժինը, որը "
անհասկանալի տրամաբանությամբ չունի առ այսոր ոչ կադրերի պետ, ոչ գլխավոր
կամ առաջատար մասնագետ: Իրականում այդ և նաև բազմաթիվ այլ
պարտականություններ իրականացնում է .... ԿԿՀ միակ և անկրկնելի հերոս պարոն
Ս. Միրզոյանը: ընս իս դա արվում է ... կադրային համալրումներում հետագայում
պատասխանատվությունից խուսափելու համար: Ահա թե ոնց են պայքարում ՀՀ
կոռուցիայի դեմ , կանխարգելում Քննչական կոմիտեի, ՀՔԾ-ի ու ոստիկանության
գործերի ծավալները ԿԿՀ-ում 6. ԿԿՀ -ում առ այսոր չնայաց մեր հորդորների և ՀՀ
նախագահին այդ մասին տեղեկացնելը բացակայում է հեռախոս ... մուտքի մոտ, իսկ
ՊՊԳՎ -ի աշխատակիցների հեռախոսը ունի ..այլ նպատակներ: Բացի դրանից
կայքում բացակայում են ` - պաշտոնյաների հեռախոսահամարները - ԿԿՀ
կազկառուցվածքայի ցուցակը կամ թեկուզ գծապատկերը , կանոնադրությունը և այլ
անհրաժեշտ փասթաթղթեր գործնեության հաշվետվողականության հետ կապված:
Առաջանում է հարց ինչով են զբաղված եղե աշխատակազմը ... Հարկ եմ համարում
նշել որ տիկին ԿԿՀ նախագահը անձնական հանդիպման ժամանակ շեշտեց
դժգոհելով , որ ցույց տվեք ԿԿՀ բյուժի բալանսում գետ մի կետ , որը կապված կլինի
քաղաքացիների հետ ընդունարանից կապի հեռախոսի համար, նաև մոռանալով որ
ևրեի թե այստեղ առկա պետք է լիներ ներքին ԱՏՍ.... 7. Պետք է նշեմ նաև որ ԿԿՀ
այս կամ այն իմ կողմից հայթայթված հեռաղոսահամարների զանգերին երբեք չեն
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պատասխանում և նույնիսկ Թեժ գծի զանգերի վրա , երևի թե չունենալով
հերթապահ կամ հերթապահության գրաֆիկ, ինքնապատասխանիչը մշտապես
պատասխանում է , , " որ բոլոր հեռախոսավարները զբաղված են զանգեք մի փոքր
ուշ չարաշահելով քաղաքացիների համբերությունը ու սպասելիքները, անգամ
պետական կառավարման ոլորտից զանգերը,: Ասվածից փաստվում է մի բան որ
տվյալ կառույցը առ այսոր չունի նորմալ կանոնադրությունը , նորմար ղեկավարում և
մեր պետության համար հանդիսանում է " կույր աղիքային միավորում " , ՕԳԳ /
օգտակար գործողության գործակից չունենալով/ , հակառակ դեպքում թող
հաշվեքննիչ պալատ ներկայացնեն իրենց վրա կատարած ծախսերի և “օգուտների”
հարաբերությունը ... Խնդրում եմ ՁեԶ ընդունել օրենքների նշված խաղտումների
վերաբերյալ որոշում , ինչպես նաև ուղղարկել իմ կողմից այս տեղեկությունների
ճշտումները Ազգային ժողով ԿԿՀ անդամներին հետ կանչ ձևակերպելու և
պաշտոնական դիրքերի չարաշահուների և բյուջեի "ամբիցիոզ" կոռռուպցիայի
եզրույթով բնութագրվող մսխումների, միայն մեկ օրվա այս նկարագրի հիմման վրա:
Ընդունեք այս որպես հաղորդումներ հանցագործությունների վերաբերյալ ,
տեսահոլովակները պահանջեք... Հարգանքով

ՀԻՈԵՑՆԵՄ,ՈՐ ՉԵՄ ՄԱՍՆԱԿՑԵԼ ՆԱԵՎ Կոռուպցիայի կանխարգելման հանձնաժողով
| Հանրային ծառայողների վարքագծի վերահսկողության վարչություն | գլխավոր
մասնագետ | 41-27.3-Մ2-1 | Արտաքին մրցույթԻՆ ՔԱՆԶԻ ՆՄԱՆԱՏԻՊ ՀԱՐՑՈՎ ԴԻՄԵԼ
ԷԻ ԿՈՌՈՒՊՑԻԱՅԻ ՀԱՆՁՆԱԺՈՐՈՎ,ԵՐԲ ՊՎԾ ՊԵՏԸ 2 ԱՆԳԱՄ ԽԱԽՏԵՑ ԻՄ
ԻՐԱՎՈՒՆՔՆԵՐԸ

1․ՀԱՐՑԱԶՐՈՒՅԻ ԺԱՄԱՆԱԿ ՄՏՆՈՒՄ ԵՎ ՃՇՏԵԼՈՎ ԿԱՄԵՌԱՅԻ ԱՌԱՁ ԱՍՈՒՄ Է՛ԱՆԻ
ՍՏԵՂ ՂԵԿԱՎԱՐԸ ԵՍ ԵՄ ԴՈՒ ՍՏԵԳ ՉԷՍ ԱՇԽԱՏԻ ԵՎ ԵՐԲ ԲՈՂՈՔԱՐԿՈՒՄ ԵՄ
ՎԱՐՉԱՊԵՏԻ ԳՐԱՍԵՆՅԱԿ ՍԻՄՈՆՅԱՆԸ ԴԻՄՈՒՄՍ ՎԵՐԱՀԱՍՑԵՅԵՅԱԳՐՈՒՄ Է
ՊՎԾ,ԶԳՈՒՇԱՑՆԵԼՈՎ ՁՆՁԵԼ ԶԱՊԻՍՆԵՐԸ

2.ԱՐԳԵԼԱՓԱԿՈՒՄ Է ՄՈՒՏՔՍ ՊՎԾ

ԵՎ ԵՐԲ ՊԱՀԱՆՁՈՒՄ ԵՆՔ 1554֊Ն ՀՐԱՄԱՆԻ ՊԱՀԱՆՁՆԵՐԸ ԿԱՌՈՒՅՑՆԵՐԻ
ՆԵՐԿԱՅԱՑՈՒՑԻՉՆԵՐԸ ՄԻԱԲԵՐԱՆ ՊՆԴՈՒՄ ԵՆ ,ՈՐ ԲԱՐԵՎԱՐՔՈՒԹՅՈՒՆ ՉՈՒՆԵՆՔ

Ձեզ եմ  ներկայացնւմ

 Աշխատանքի և սոցիալական հարցերի նախարարություն | Հավասար
հնարավորությունների ապահովման վարչություն | Մարդկանց
թրաֆիքինգի և կանանց հիմնահարցերի բաժին | Մարդկանց
թրաֆիքինգի և կանանց հիմնահարցերի բաժնի գլխավոր մասնագետ |
10-32.4-Մ2-4 | Արտաքին մրցույթը,որը կայացավ ամսի 30/09/2021 թ և
տեղի ունեցան բազմաթիվ խախտումներ

1․նույն ժամին պիտի կայանար նաև նույնատիպ մրցույթի
տեստավորման փուլ ՔԾԳ֊ում և իմ խնդրանքը,որ մինչ մնացացը
կմասնակցեն ես մասնակցեմ մրցույթին և մի փոր ուշացումով գամ
մերժվեց,բայց իրենց ՛մարդը՛֊ուն թույլ տվեցին և դա մի կառայցում,որը
պիտի պահպաներ հավասար իրավունքները:

2.Հարցազրույցի 6 մասնակիցներից 5 իրենց մարդիք էին ,ինչը
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զգուշացրել էի անցածի պահով Աշխատանքի և սոցիալական հարցերի
նախարարություն | Հավասար հնարավորությունների ապահովման
վարչություն | Երեխաների հիմնահարցերի բաժին | Երեխաների
հիմնահարցերի բաժնի պետ | 10-32.4-Ղ4-5 | Արտաքին մրցույթի
ժամանակ,որտեղ չնայած անցել էի հարցազրույցի փուլ չթողեցին
մասնակցեմ սկզբից գրելով,որ՛ոչ մի մասնակից չի ներկայացել՛իսկ
հետո ՛ոչ ոք չի հագթահարել հարցազրույցի փուլը՛ և այս ամբողջը ՔԾԳ Ի
ՀՈՎԱՆԱՎՈՐՄԱՄԲ

3․ՀԱՐՑԵՐԸ ՆԵՐԻՆ ՕՐԵՆՍԴՐՈՒԹՅՈՒՆԻ ԷԻՆ,ԻՆՉԸ,ՈՉ ԻՐԵՆՑ ՄԱՍՆԱԿՑԻ
ՇԱՆՍԸ  ՀԱՎԱՍԱՐԵՑՆՈՒՄ ԷՐ 0֊Ի

4.օգտվելով ՀՀ սահմանադրության 50.51և 61 հոդվածներից պահանձեցի
կրիչը,ինչը չտրամադրվեց

5.կատարվել է արտաքին մրցույթի արհեստական վերափոխում ներքինի
ներքին մրցույթ

 

ԱԶԳԱՅԻՆ ԺՈՂՈՎ

 

ԻՆՉՊԵՍ ԱԺ ՆԱԽԱԳԱԻՆ ԵՎ ՓՈԽՆԱԽԱԳԱՆԵՐԻՆ ՈՒՂՂՎԱԾ ՆԱՄԱԿՆԵՐԸ
ՉԵՆ ՊԱՏԱՍԽԱՆՎՈՒՄ,ԻՍԿ 30 ՕՐ ՀԵՏՈ ԵՐԲ ԶԱՆԳՈՒՄ ԵՄ ԻՐԵՆՑ
ԳՐԱՍԵՆՅԱԿ ԵՎ ՀԻՇԵՑՆՈՒՄ,ՈՐ ՀՀ ՔՐԵԱԿԱՆ ՕՐԵՆՍԳՐԻ 148 ՀՈԴՎԱԾՈՎ
ԴՐԱ ՀԱՄԱՐ ՊԱՏԱՍԽԱՆԱՏՎՈՒԹՅՈՒՆ Է ՀԱՍՆՈՒՄ ՊԱՏԱՍԽԱՆՈՒՄ ԵՆ
․՛ԴՈՒՔ ԻՆՉ ՎԱՏ ՄԱՌԹ ԵՔ ՍՊԱՍՈՒՄ ԵՔ ԽԱԽՏՄԱՆԸ ՆՈՐ
ՀԻՇԵՑՆՈՒՄ,ԻՍԿ ՀԻՄԱ ԵԼ ԿԲՈՂՈՔԵՔ ԴԱՏԱԽԱԶՈՒԹՅՈՒՆ ԵՎ ԱՅԼ
ՄԱՐՄԻՆԵՐ

01.10.2021

ՀԱՅԿ ՂԱԶԱՐՅԱՆ 

  Կից՝ 1 ֆայլ

  Դիմող՝

  ՀԱՅԿ ՂԱԶԱՐՅԱՆ 
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